

JEGYZŐKÖNYV

a Képviselő-testület 2013. augusztus 7-én megtartott rendkívüli üléséről

Tartalmazza: 183-186/2013.(VIII.07.) számú határozatokat

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. augusztus 7-én megtartott rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Művelődési ház, 2135 Csörög, Arany J u. 53.

Jelen vannak:	Dr. Császár Károlyné	polgármester
	Dugántsi Ildikó	alpolgármester
	Dr. Bonyhády Elemér	képviselő
	Gergely László	képviselő
	Kovácsné Hidasnémeti Enikő	képviselő
	Kurucz Attiláné	képviselő
	Viszus István	képviselő

Tanácskozási joggal:	Balázsne Szilvási Zsuzsanna	jegyző
-----------------------------	-----------------------------	--------

Meghívott vendég:	Lintner Éva	pénzügyi vezető
	Nagyházi Judit	óvoda vezető

Dr. Császár Károlyné polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a Képviselő-testület 7 tagja az ülésen jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítésére Viszus István képviselőt javasolja. Ismerteti a tervezett napirendi pontokat.

A képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal meghozza a következő határozatait.

Szavazatarányok:

7 igen, egyhangúlag

183/2013.(VIII.07.) képviselő-testületi határozat:

A Képviselő-testület Viszus István képviselőt megválasztja jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Szavazatarányok:

7 igen, egyhangúlag

184/2013.(VIII.07.) képviselő-testületi határozat:

A Képviselő-testület jóváhagyja a meghívó szerinti napirendet az alábbiak szerint.

Jóváhagyott napirendi pontok:

1. Folyószámlahitel felvétele
2. Hevér Lajos Ordas-tó résztulajdonosának kérelme
3. Egyebek

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

1. Folyószámlahitel felvétele

Előterjesztő: Dr. Császár Károlyné polgármester

Dr. Császár Károlyné polgármester felkéri Dr. Bonyhády Elemér Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy terjessze elő a Bizottság javaslatát.

Dr. Bonyhády Elemér képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke ismerteti, hogy a Bizottság javasolja, hogy ne most, hanem 1 hét múlva döntsön a Képviselő-testület a folyószámlahitel felvételéről, amikor több információ áll rendelkezésükre.

Dr. Császár Károlyné polgármester módosító javaslata, hogy ne várjanak egy hetet a folyószámlahitel felvételről való döntéssel, hiszen úgy is dönteni kell sürgősen és mindenképpen fel kell venni a folyószámlahitelt, ezért kéri, hogy most hozzanak döntést a folyószámlahitel felvételéről.

A polgármester elsőként az általa tett módosító javaslatot teszi fel szavazásra és a képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal meghozza a következő határozatát.

Szavazatarányok:

3 igen, 4nem

185/2013.(VIII.07.) képviselő-testületi határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testület elutasítja a polgármester által tett azon javaslatot, hogy a folyószámlahitel felvételéről jelen ülésen hozzanak döntést.

A határozat végrehajtást nem igényel.

2. Hevér Lajos Ordas-tó résztulajdonosának kérelme

Előterjesztő: Dr. Császár Károlyné polgármester

Dr. Császár Károlyné polgármester felkéri Dr. Bonyhády Elemér Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy terjessze elő a napirendi pontot, mivel a pénzügyi bizottság már tárgyalta.

Dr. Bonyhády Elemér képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke előterjeszti, hogy a Pénzügyi Bizottság azt javasolja, hogy szakértő véleményét kérjék ki a 019 hrsz-ú árok átminősítése kérdésében, amely megállapítja, hogy valóban nincs szükség a környező terület vízelvezetéséhez erre az árokra, illetve kérjék jogász véleményét is arra vonatkozóan, hogy milyen jogok illetik meg az Önkormányzatot, hogy az árok területének egy részét már évek óta használta a szomszédos területek tulajdonosa.

Dr. Császár Károlyné polgármester kéri, hogy szavazzanak a Bizottság javaslatáról.

A képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal meghozza a következő határozatát.

Szavazatarányok:

7 igen, egyhangúlag

186/2013.(VIII.07.) képviselő-testületi határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 019 hrsz-ú árok átminősítése előtt vízügyi szakértő véleményét kell kérni, amely megállapítja, hogy szükséges-e a 019 hrsz-ú árok a környező terület vízelvezetéséhez, továbbá jogász véleményét is kérni kell, hogy milyen jogok illetik meg az Önkormányzatot, hogy az árok területének egy részét már évek óta használta a szomszédos területek tulajdonosa.

3. Egyebek

3.1. Iskolabusz

Dr. Császár Károlyné polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy szeptember 1-től a sződi iskolabusz fogja vinni a tanulókat Sződre és Sződligetre, és lesz iskolabusz járat Vácra is. A szülőket megkeresték és nyilatkoztatták, hogy igénybe kívánják-e venni az iskolabuszt. 67 szülő lett megkeresve, 43 jelzett vissza hogy kéri, 15 nem jelzett vissza, akik esetében tértivevény bizonyítja, hogy átvették a megkeresést, 6 főnek postaládába lett dobva az értesítés, de nem jeleztek vissza, 2 fő nem kezdi meg az iskolát és 1 fő elköltözött. Így Vácra összesen 43 tanuló megy a Földváry Károly, a Radnóti Miklós, a Petőfi Sándor és a Juhász Gyula Általános Iskolába, Sződligetre 4 tanuló megy, Sződre pedig 35 fő megy.

Dr. Császár Károlyné polgármester elmondja, hogy az Önkormányzat a kísérő biztosítását vállalta. A kísérői feladatot közmunkás, illetve önkéntes fogja ellátni.

Viszus István képviselő kérdése, hogy mit jelent ebben az esetben hogy önkéntes?

Dr. Császár Károlyné polgármester válaszol, hogy felelősségteljes embereket fognak kiválasztani, akik 30 napot kötelesek ledolgozni ahhoz, hogy megkapják a segélyt. Olyan szociális segélyen élő anyukák, akiknek a gyermekük is az iskolabusszal utazik.

Kurucz Attiláné képviselő kérdése, hogy van ehhez joga az önkormányzatnak?

Dr. Császár Károlyné polgármester válasza, hogy ezért fogja megkapni a segélyt. Mivel az önkormányzat igazolja le a munkaügy felé, hogy ledolgozta és jogosult a segélyre.

Dugántsi Ildikó képviselő kérdése, hogy az a 21 tanulóval mi lesz, ha megkezdődik az iskola és mégis igénybe venné a buszt? Szerintem később problémát jelenthet, hogy ők nem nyilatkoztak.

Viszus István képviselő kérdése, hogy azokat a szülőket, akik nem nyilatkoztak nem lehetne e kötelezni arra, hogy nyilatkozzanak ezügyben?

Dr. Császár Károlyné polgármester válaszol, hogy a hivatal dolgozói mindent megtettek, amit csak lehetett, hogy a szülők nyilatkozzanak, még házhoz is kimentek, de nem voltak hajlandóak kijönni.

Dugántsi Ildikó képviselő kérdése, hogy miért nem a KLIK biztosítja a kísérőket, miért az Önkormányzat?

Dr. Császár Károlyné polgármester válasza, hogy csak ezzel a feltétellel egyeztek meg.

Viszus István képviselő kérdése, hogy a buszok menetrendje pontos lesz-e? Hiszen a korábbi tapasztalat alapján nem voltak pontosak, és ez miatt a gyerekek nem voltak biztonságban, hiszen a megengedett sebességet meghaladva közlekedett.

Dr. Császár Károlyné polgármester válasza, hogy az a szödi busz volt, ami Püspökszilágyról indult, ez egy másik járat lesz.

3.2. Hulladékiszállítás

Dr. Császár Károlyné polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a szemétszállítással kapcsolatban átküldte e-mail-ben mindenkinek a Zöldhíd Kft. levelét, katasztrófális a helyzet. Ügyvéd asszony átnézte a hulladékiszállítási közszolgáltatási szerződés tervezetét, melybe beépíti az elmúlt ülésen tett módosítási javaslatainkat és észrevételeinket. A jelenlegi közszolgáltatóval kapcsolatban sem lehet tudni, hogy milyen díjat fog számlázni a második félére, teljes a káosz.

3.3. Szennyvízcsatorna

Kurucz Attiláné képviselő kérdése, hogy a csatorna ügyben tudtak-e már lépni, hogy az LTP elszámolásokkal ne kelljen mindenkinek Vácrátótra menni?

Dr. Császár Károlyné polgármester válasza, hogy a Váci Vizi társulattal felvette a kapcsolatot, és a kiküldött csomagból csak azt 2 lapot kell beadni, amin az összeg, szerepel. Annak érdekében, hogy ne menjen át annyi ember Vácrátótra, itt helyben a Polgármesteri Hivatalban összegyűjtésre kerül, és majd onnan egyszerre átvisszük Vácrátótra, mert ehhez még 6 űrlapot kell kitöltve hozzátenni és úgy kell elküldeni az OTP-hez.

3.4. Útjelző tábla

Kurucz Attiláné képviselő kérdése, hogy az útjelzőtáblával kapcsolatban mit sikerült intézni?

Dr. Császár Károlyné polgármester válasza, hogy megkereste az illetékest, de szabadságon volt, ezért majd újra meg kell őket keresni.

3.5. Buszmegálló

Dr. Császár Károlyné polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy az új buszmegálló szigetnél egyelőre nem áll meg a busz, mert a tábla áthelyezése még nem történt meg. Ez csak a használatba vételi eljárás után történhet meg, amely folyamatban van. A vasúti átjáróhoz már nem nyúlnak mivel az már nem az ő területük és úgylis majd felújítják a vasutat.

Dr. Bonyhády Elemér képviselő megjegyzése, hogy szerinte még rosszabb, ahogy most van, mint ahogy volt.

Viszus István képviselő megjegyzése, hogy valahogy kialakíthatják volna, hogy a vasútnál normálisan meg lehessen állni.

3.6. Vasútállomás körüli terület

Kurucz Attiláné képviselő panaszkodik, hogy a vasútnál továbbra is borzasztó állapot uralkodik, óriási a gaz, a kaszált rész is nagyon csúnya.

Dr. Császár Károlyné polgármester mondja, hogy a Földhivatalhoz menni fog a feljelentés mivel külterület, ezért a Hivatal nem bírságozhat ez ügyben.

3.7. Önkormányzati telek

Kurucz Attiláné képviselő kérdése, hogy mi van azzal az önkormányzati telekkel, ami egy másik megyében van?

Dugántsi Ildikó alpolgármester válaszol rá, hogy megkeresték az önkormányzatot egy ajánlattal, amit elfogadtak és ki lett adva bérbe.

3.8. Kurilla Józsefné ügye

Viszus István képviselő kéri a polgármestert, hogy intézkedjen Kurilla Józsefné ügyében, mivel véleménye szerint a nénit az eltartója nem megfelelően látja el, bezárva tartja és elveszi a nyugdíját.

Dr. Császár Károlyné polgármester válaszol, hogy a családsegítő szolgálat felé továbbítja a képviselő úr jelzését.

Kmft.

Dr. Császár Károlyné
polgármester

Balázsne Szilvási Zsuzsanna
jegyző

Viszus István
jegyzőkönyv hitelesítő